YYynTtbCHa MOXHO TONMbKO Beceno ...
YTOoObI NepeBapnTb 3HaAHUA,
HaOo nornowartb X ¢ anneTuTom

AHaTonb ®paHc



PeweHune cuctem ypaBHeHUMU



MeToAbl peLueHUsA CUCTEM
ypaBHEHUN

o [pachnyeckun
e CNoco06 NnoacTaHOBKM
e CNoco0O cnoXxeHus




o« Kakum cnocobom yaoOHee pewnTb AaHHYHO
CUCTEeMYy ypaBHEHUMN
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o Kakyro cuctemy ypaBHeHU yooodHee pelnTb
cnoco6om NoacTaHOBKMU
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o Kakyr cuctemy ypaBHeHU yaoOHO peLlnTb
rpacomyeckum cnocooom

x—2y
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e Yyalimecs Knacca cobpanucb B noxopn u
npuroroBunu 35 Kr npoaykroB. Ecnu kKaxabiu
MalibMMK BO3bMeT Mo 3 Kr NpOAYKTOB, a KaxAaas
AeBOYKa — MO 2 Kr, TO yuyuTenbHULEe ocTaHeTcA 2
Kr npoAaykToB. Ecnu Xxe Kaxabiu Manb4nk
BO3bMeT Nno 3,5 Kr NPOAYKTOB, a KaXaana AeBo4Yka
Bo3bMeT — no 1,5 kr . To yuntenbHUuUe octaHeTcs
1,5 Kr npoaykToB. CKONMbKO ManbL4YnKoB U
CKONbKO AeBOYeK cobpanucb B noxoa?



e [lecsaATn cobakamM U KoLLuKaMm
ckopmunu 56 ranet. Kaxxgon cobake
aocTanochb 6 raneT, a KQXOoOU KoLluKe
— 5. CKonbKo ObINIO cOOaK U KOoLWeK?



o B Knetke HaxoanTcAa Hen3BeCTHOE
yucno gpasaHOB U KPOJIMKOB.
M3BecTHO, YTO Bcero B KneTtke 35
ronoB n 94 Horu. TpedyeTca y3HaTb
yucno asaHOB U YUCIO KPOJIUKOB



e Jlowaab 1 myn wWnm 60K 0 ODOK C TAXerioun
nokKnaxeu Ha cnuHe. Jlowaab
>KanoBaracb Ha CBOIO HEMOMEPHO
TSHKenyr Houy. «Hero Tbl XanyewbcAa? -
oTBeyYan en myn. — Beab ecnu 1 BO3bMy y
Tebs oAMH MeLUOK, HoLlAa MOSl CTaHeT
BOBOE TsXXeree TBoeu. A BOT eclnu Obl Thbl
CHsina ¢ Moen CNMUHbI 0 AUH MeLLOK, TBOS
Nnoknaxa crana o6bl oguHakoBa ¢ MOen»



o Ecnu npopatb 20 KopoB, TO
3aroToBJfIeHHOro ceHa XBaTuUT Ha
OecATb AHewu gonbLie, ecnu
npukynutb 30 KOpPoOB, TO 3anac ceHa
ncuyeprnaeTcHd AecATbIO AHAMU
paHble. CKONMbKO ObISIO KOPOB U Ha
CKOJIbKO AAHeU 3arotoBJIeHO CeHOo



